
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN PADA MASA COVID 19 

Satuan Pendidikan : MIN Banggai Laut 

Kelas  / Semester  : IV (Empat) / II (Ganjil)  

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Pelajaran 7  : Kalimat Thayyibah Salam 

Pertemuan ke  : 1-3  

Alokasi waktu  : 3 Kali Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

➢ Melalui kegiatan mengamati, bertanya, dan mengikuti proses pembelajaran siswa dapat: 

1. Menjelaskan kalimat thayyibah Salam. 

2. Melafalkan dengan baik dan benar kalimat thayyibah salam 

3. Menghafalkan terjemahan dari kalimat thayyibah salam 

4. Menuliskan dalam huruf arab yang indah kalimat thayyibah salam 

B. MODEL PEMBELAJARAN 

➢ Daring Via Group Whatsapp dan Messenger 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN (MELALUI DARING)  

KegiatanPendahuluan 

➢ Memberikan salam kepada siswa 

➢ Mengingatkan siswa agar mengisi Presensi melalui Google Form 

➢ Berdoa sebelum memulai pelajaran 

➢ Melaksanakan Apersepsi 

➢ Memotivasi siswa tentang pentingnya pembelajaran dan agar siswa tetap semangat dalam belajar 

meski dari rumah 

Kegiatan Inti 

Mengamati 

➢ Siswa diminta untuk mengamati gambar dan lafal kalimat thayyibah (Salam) yang sudah disiapkan 

sebelumnya.  

➢ Siswa diminta untuk mencermati kalimat Salam dengan sungguh-sungguh kemudian membaca 

kalimat Salam lewat Voice Note. 

➢ Siswa membaca teks tentang keutamaan Kalimat Salam.  

Menanya 

➢ Guru menstimulus kecermatan siswa dengan menanyakan hal – hal penting yang mereka temukan 

dalam bacaan itu.  



Mengumpulkan informasi / Mencoba 

➢ Setiap Siswa mengumpulkan informasi tentang materi yang diberikan oleh guru baik melalui buku 

atau melalui internet.  

➢ Setiap siswa diminta melafalkan dengan baik dan benar kalimat Salam. Kemudian menghafalkan 

arti dari kalimat thayyibah (Salam) melalui voice note.  

Menalar / Mengasosiasi 

➢ Guru menyiapkan materi kalimat (Salam) dan artinya, waktu yang tepat untuk mengucap kalimat 

thayyibah Salam, hikmah membaca kalimat thayyibah Salam, yang akan dijadikan sebagai bahan 

bacaan siswa di rumah. 

➢ Setiap siswa diminta menulis kembali lafal kalimat thayyibah (Salam) tersebut dengan baik atau 

seperti kaligrafi di selembar kertas dan mengirim bukti penulisannya melalui rekaman video 

pendek.  

Mengomunikasikan 

➢ Siswa menyampaikan hasil informasi yang ditemukannya baik melalui buku atau internet 

➢ Siswa mendemonstrasikan pelafalan kalimat (Salam) melalui voice note 

➢ Siswa menerjemahkan kalimat thayyibah (Salam)  

➢ Siswa menyebutkan arti kalimat thayyibah Salam.  

➢ Siswa menjelaskan makna lafal kalimat thayyibah (Salam)  

➢ Siswa menunjukkan waktu yang tepat dalam mengucap kalimat tayyibah (Salam)  

➢ Siswa menjelaskan hikmah mengucap kalimat thayyibah (Salam)  

➢ Siswa kemudian diminta untuk menempelkan hasil kaligrafinya di depan pintu rumah, di dinding 

rumah atau dikamar mereka.  

➢ Memberi Penguatan agar siswa selalu optimis, belajar yang rajin dan setiap saat berdoa kepada 

Allah.  

KegiatanPenutup 

➢ Guru memberikan tugas melalui link yang sudah di sediakan 

➢ Guru memberikan evaluasi 

➢ Mengakhiri pelajaran dengan membaca doa 

➢ Memberikan salam penutup kepada para siswa.  

 

Banggai, ………………2020 

Mengetahui, 

Kepala MIN BanggaiLaut,       Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

 

NormasitaLadjin, S.Pd       ArfanAbubakar,S.Pd.I 

NIP. 19730406 200212 2 002      NIP. 19881029 201903 1 012 

 



 

❖ Note 

NamaPembuatRPP/Skenario : ArfanAbubakar, S.Pd.I 

Instansi : MIN BanggaiLaut 

AlamatSurel : arfanbilgais@gmail.com 

Whatsapp                                                       : 082393977268 
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